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BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
pabotHrkoB MHCTUTYyTa OMOMEIUIIMHCKUX CUCTEM U OMOTEXHOJOTUN O KAa4eCTBE
opraHuzauud oOpa3zoBareiabHOro mnponecca. Omnpoc OblT  HampaBieH Ha
OTIpe/ieTICHNE YJOBIECTBOPEHHOCTH TMEJArOorMYecKuX paOOTHUKOB Pa3IUYHBIMU
acneKTaMH OpPraHHu3alMy O0Y4YEeHUSsl, YCIOBUSIMH UX 00pa30BaTENbHOW U HAYYHOMU
ACSITENFHOCTHA,  COIMAIIBHO-OBITOBBIMH ~ yCIIOBUSIMH,  B3aUMOJCHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMH  OTHAENaMH, HWHPOPMAIMOHHBIM  obOecrneuenueMm. [lo
pe3yibTaTaM omnpoca JOJKHBI ObITh BBISBICHBI HAIPAaBJICHUS ISl TOBBIIICHUS
KauecTBa opranuszanuu oopaszosarenbHoro mpoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B onpoce npunsiiu yuyactue 30 meparormdyeckux paboTHukoB MHcTHTyTa

onomMenuimHCKuX cuctem u onorexuosoruii CIIOITY.

AHaJIH3 pe3yJbTATOB ONMPOCA

1. Kakue MoTuBbl B npodeccHoOHAIBLHON JeATeJbHOCTH Asi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakue moTuBbI B NnpodeccuoHanbHOM
AeaTenbHOCTU gnsa Bac Hanbonee sHauUMbI?
(MBCWB)

apyroe i 0,9%

obLUieHWe CO CTYAeHTaMK, MOMOAbIM
MOKOAEHWEM

Camopa3BuTHe

npodeccMoHanbHoe oblgHWe C KoNneramm

MaTepUWanbHOe BO3HarpamjeHue

NPeCcTUXHOCTE Npodeccuun npenogasaTens
Monutexa
BO3MOMHOCTE CaMOpeannM3aumm B obp.
AeATENbHOCTH
BO3MOMHOCTE CAMOPEaNU3aLMK B HaydHOM
AeATENbHOCTH

Il

0,0% 50% 100% 150% 20,0% 250%

Puc. 1. Kakre MoTuBBI B TpodeCCHOHATIBHOM IeATebHOCTH st Bac Hanbomnee 3HAYMMBI ?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHIMBHIYAJIbHOMY IJIaHY?

CooTBeTCTBYeT /i1 BbiNo/IHAeMaA Bamu yuebHaa HarpyskKa
Bawemy nuaueuayanbHomy nnany? (M6Cub)

apyroe | 0,0%

COOTBETCTBYET, HO pacnpeaeneHa
HEepPaBHOMEPHO MO CEMECTPam

nonxocteto cooteercreyer [ INEEIEGNN 76,7%

He O3HaKOoM/IeH C MHOWBWAYanbHBIM
naaHom

I 20,0%

B 33%

Harpyska MeHaeTca B TeyeHue roaa 6es 0.0%
COr/1aCOBaHWA CO MHOM e
0,0%  20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 2. CootBercTBYeT 1 yueOHast Harpy3ka BameMy nHAMBUyalbHOMY TUTaHY ?

3. IlpepocraBaswTcsa au Bam aynuropuu ¢ He0OXO0AMMBIM VISl TIPOBEIeHUSA
3aHATHI 000pyA0BaHHEM U/WJIHM NPOrpaMMHbIM obecieuennem (I10)?

MpepoctasnatoTca i Bam ayautopmm ¢ Heo6xoaMmbim
ANA NpoBeAeHuA 3aHATUI obopygoBaHuem n/mnm
nporpammHbim o6ecneyeHmem (MNO)? (MBCub)

apyroe | 0,0%
HUKOraa 0,0%

He ecerna [ 10,0%

no Moei AUCUMNAUHE Crieuuanis.
oBopyaosanue n/wam MO He Tpebyetca

na, npegoctasnaotca  [INNEGGGGNNN ©0,0%

0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 3. [Ipenocrapnstores 11 Bam aynutopun ¢ HEOOXOTUMBIM TSI IPOBEICHUS 3aHATHN
000py0BaHNEM U/WIIH MTPOrpaMMHBIM obecnieueHueM (110)?

4. Kakoro oOopyaoBaHuss ¥ (MJIM) NPOrPAMMHOIO o0ecrie4yeHUs1 He
XBaTaeT JJis peaguzanuu Bammx qucuuniaun?

Haunbonee wacTto BcTpeuaroliuecs MOXKEIaHUS MPENnojaBareyned MOXKHO
CIPYIIIMPOBATH B HECKOJIBKO MO3ULIAMN:
e  KOMIBIOTEpPHOE  00OpyIOBaHHE, B TOM  4YHCIE, IPE3CHTAIMOHHOE
000py10BaHUE, UHTEPAKTUBHBIEC IOCKU VISl YTEHUS JIEKIIH;
®  KOMIIBIOTEPHBIE KJIACCHI C HOBBIMU NPOU3BOAUTENBHBIMU [1K;

° ClICOaIn3uPOBAHHOC HO, B TOM YHCJIC OTCUYCCTBCHHLIC aHAJIOI' MMITIOPTHBIX
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porpamm;

L4 HalOKOHOHOCHBIﬁ AOCTYII B MHTCPHET BO BCCX ayJIUTOPHUSAX.

5. Ouenure, MOXKAJIYHCTA, HAMOJHEHHOCTh 3JICKTPOHHO-O0UOJIHOTEYHOM
cuctembl (DBC) CIIOIIY y4yeOHO-MeTOAMYECKHUMH  MAaTepUHAJIAMH,
HEeO0XOAMMBIMH JIJIsl peajiu3aluu npenoaasaemMbix Bamu qnucuuniaun?

OueHUTe HanoJ/IHEHHOCTb 3/1IeKTPOHHO-6MbMOTEeUHOM
cuctembl (IBC) CN6MY yuebHO-MeTogUUECKUMU
MaTepuanamu, HeobXxo4MMbIMK ON1A peann3almm
npenogaesaembix Bamu aucumnnuH (MbCub)

apyroe W 3,3%
net pocrynak 36C M 3,3%
HeobxoamMmble matepuansl otcyteteyor [l 3,3%
HenoHbli komniekt matepvancs [N 26,7%
ectb Bce Heobxoaumble matepuanc  [NNEGNGNNNENEEN 63,3%

0,0% 20,0%  40,0%  60,0%  80,0%

Puc. 4. HanomuenHoCTh 251ekTpoHHO-0uOamnoTeunoi cuctemsl (ObC) CIIOITY yuebHo-
METOJUYECKIMH MaTepHallaMi, HEOOXOAUMBIMU JIJIsl peaTn3aliui IUCIUTUTMH

6. Kakux nMeHHO y4eOHO-MeTOAUYEeCKUX MaTepuaioB Bam He xBaTaet?

HpeHOI[aBaTeJII/I OTMCYAIOT, YTO HC XBATACT COBPCMCHHLIX y‘-Ie6HI/IKOB 10

CIICOuaJIbHBIM AUCIHHUIIIIMHAM.



7. Bozaukawr au y Bac TpyanHocTm mnpu padore ¢ HMHOCTPAHHBIMHU
CcTyJeHTaMu?

Bo3sHuKaloT M y Bac TpygHOCTM npu paboTe ¢ MHOCTPaHHbIMM
ctyneHtamu? (MbCub)

apyroe [N 13,3%

na, npobiema BOCNPUATUA CTYASHTaMM
POCCUMCKUX KYNbTYPHBIX HOPM
N3, KOMMYHWKALMA CTYAEHTOB OrpaHUYeHa
BHYTPM CBOEK Anacnopsl

0,0%
0,0%
na, npobnema c NocelleHUem 3aHATHIA 0,0%
Aa, cryaentol naoxo snagetot pycckum asoikom NG 53,3%
TpyaHocteii He sosHmkaer [ 13,3%
He pabotato c uHoctpanHbimu ctyaedtamy  [INEGEGEGEE 20,0%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 5. Boznukart nu y Bac TpyaHOCTH nipu paboTe ¢ MHOCTPAHHBIMH CTYACHTaMuU?

8. Kakme oOpa3oBarejibHble TEeXHOJIOTHHM IIPOBedeHUs] 3aHATHI  Bbl
NpuMeHsieTe B CBOell JesiTeIbHOCTH? (BO3MOKEH BbIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB O0TBETOB)?

Kakue obpasoBaTesibHble TEXHONOTMU NpoBeAeHUA
3aHATUM Bbl NpuMeHAeTe B CBOe AeATe/IbHOCTU?
(MBCub)

apyroe | 0,0%
npoekTHoe ofyyeHve NN 12,8%
pabota e rpynnax I 23,1%
OHNaWH-ronocoBaHuA M 2,6%
CTOPUTE/IMHT I 3,8%
Wrposble TexHoorvy I 6,4%
macTep-kiacc I 9,0%
Kelic-cTagv NN 11,5%
NekumA-guckyccia I 30,8%

0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350%

Puc. 6. Kakue o6pa3oBaTenbHbIe TEXHOJIOTHH MPOBEACHUS 3aHATHI Bbl mpuMensieTe B cBOeH
NEeSATEbHOCTH



9. KakuM BHMJIOM HAy4YHOl  JesiTeJIbHOCTH Bbl  NpenMyliecTBEHHO
3aHUMAaeTech? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOJIbKHX BADUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM HayuyHOM AeATeNbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (MBCub)

apyroe 0,0%

yyacTie B npodeccMOHaNbHbBIX U HaYYHO-METOAMYECKUX
KOHbepeHUMAX
CO3/laHWe Pe3ybTaTOB MHTENNEKTYanbHOW AEATENbHOCTU
(NaTeHTbl, TMUEH3WKA U Np.)

I 20,0%
I ©,5%

NOAroTOBKA KaAp0oB BbICWel KBanuduKaumm (HayuHoe
PYKOBOACTBO / KOHCY/IbTUPOBaHKeE)

BbINOAHEHWe duHaHcupyembix HUOKP, B T.4. rpaHToB,
X03/10r0BOPHbIX paboT W NPoeKToB

I 11,6%
I 13,7%

nyBAMKaUuMOHHAA AeATENBHOCTb B POC.HAYYHbIX U3JaHMUAX,
WHAEKCUMPOBAHHLIX B BAK 1 PUHL,

I ——  22,1%

ny6AUK. AeATENbHOCTD B MEMH d.HayYHbIX U3 AaHUAX,
WHAEKCUPOBaHHbIX B Scopus u Web of Science

I 23,2%
0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Puc. 7. Kakum BHUI0OM Hay‘{HOﬁ JeSATeIbHOCTH Bhl NMpEUMYIICCTBCHHO 3aHHMAaeTECh?

10.Kakue u3 HeMaTrepuaJbHbIX Mep MO0 NOJACPKKE PAZBUTHA HAYYHOMH
AESITeJIbHOCTH BakHbl s Bac? (Bo3MOkKeH BbIOOP HECKOJbKHX
BApPHAHTOB OTBETA)

Kakue U3 HemaTepmanbHbIX Mep NogaepKU Pa3BUTUA HAYUYHOU AeATeIbHOCTH BaXKHbI
ana Bac? (MBCuB)

apyroe [l 1,2%

HemartepuasbHble Mepbl noanepku He saxHbl gnamena [l 1,2%
npeaoctasnenve meguumncknx yenyr |GGG 16,3%

aBoHemeHTbI B CMNOPTUBHbIE U CbHTHeC-CeHLI,HI‘I Ha Gaze cnopTkomniexca 5
ey I 10,5%

OHMAMH-KYPChI N0 YNPaBNEHWIO 1€N0B0I Kapbepoi MONoA0T0
vccnegosarena

aamMWHNCTpaTMBHaA nomouts B peannzaumn nanumatveneix npoextos  [NNGNTNENEGEGEGEGEGEEEE 11 5%

0,0%

O B Y K T B o DT Y 16 3%
7 (]

MENAYHAPOAHOM YPOBHE

NOAAEPHKA B PA3BUTUM HABBIKOB YCTH. W NMMCbM. HaYUYHOM
KOMMYHWKALIMK Ha aH1.A3bIKe Yepes cozanue LlenTpa...

Bble31HbIE Hay4Hble CEMKWMHaphbl, OpraHvsyemsblie noapasieneHvem, roe _ 15 1%
L7

Bkl paBoTaete

I 12%

opraHMzalMa BCTpey ¢ 3kcnepTamu B uHTepecytoweii vayuroid obnactv [N s>
BnarofapHoOCTb, NOYETHAA rpamoTa M Meflant "3a BolJaowmMeca I 14 0%
3 (]

yenexu" 3a 3HauMTebHbIA BRAAA B Pa3BUTHE YHUBEpCUTETa

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 8. Kakue n3 HeMaTepuaabHbIX MEp NOLIEPKKU BaxkHbI 11 Bac?



11.Kakue wu3 MaTepHajJbHBIX Mep MO NOAJEPKKe Pa3BUTHA HAYYHOH

NeITeJIbHOCTH BaKHBI
BAPUAHTOB

aasa Bac?

(BO3MOKeH BBIOOP HECKOJbKHX
0TBETA)

Kakue 13 matepranbHbIX Mep NOAOePXKKN PAa3BUTUA HAYYHOW AeATe/IbHOCTH
BaXHbl ana Bac? (MBCub)

apyroe

maTtepuanbHble Mepsl NOAACPIKK HE BaHbI ANA MeHA

BLINAAThI 3@ BLICOKY K0 3bdeK.HayYHOro pyKoBOACTRBa

COWMCHaTenAMM CT.KaHAWMO0aTa U A0OKTOPa HayK U TEMI 3alllMT.

BbIMAathbl 3a Ny6MKaUWio HaYYHbIX CTaTel, AOKNaA0B W TE3UCOB
BLICTYM/IEHWIA

dbUHaHCKMpoBaHue Ha npuobpeTeHune HayuHoro ofopyaoBaHKA

NOJIHAA WKW YacTM4YHaA onnarta JMC

dUHaHCMpPOBaHME aKaAeM.MOBMABHOCTH (YUacThe B HaYUHbIX
MeponpuATHAX 3a pybexkom, 8 Poccum unu CHI ¢ goknagom)

HUHAHCMPOBAHWE UCCNEA0BaHUIA (B paMKax KOHKypca)

COhUHAHCHPOBaHKUE NPOEKTOB

0,0%

B 0,9%

0,0%
I ©,4%
I 17,9%
R 21,4%
I 14,5%
I 14,5%
I 13,7%
I 7,7%
5,0% 10,0% 15,0%

20,0% 25,0%

Puc. 9. Kakue 13 MarepuanbHbIX MEp 0 NMOAJEPKKH BaKHbI U1 Bac?

12.Y4yacTtByere Ju Bbl B mporpammax akaaeMu4ecKoid MOOMJIBHOCTH H
MEKIYHAPOAHBIX CTAXKHPOBKAX /IS Npenoaasaresei?

YyactByete i1 Bbl B nporpammax akaZieMuuyecKom
MO6GUIBHOCTU U MeXAYHapOAHbIX CTaXKMPOBKaX ANA
npenopasatenei? (M6Cub)

apyroe | 0,0%

He yyacTeyto, Ho XoTen(a) Bbl

I :3,3%

wer, e yuacrsyio | 63, 3%

aa,yuacteyio [l 3,3%

0,0%

20,0%

40,0% 60,0%

Puc. 10. YuactByete i Bbl B mporpaMMax akaaeMuuecKod MOOMIBHOCTH U MEKTyHAPOIHBIX
CTaXUPOBKaX JJisl IpernoiaBarenei?



13.Kak 4acto Bbl npoxoawin noBpilieHne KBAJINPUKAINM 32 MOCJIeTHHE
10 ner?

Kak yacto Bbl npoxoaunu nosbilieHue
KeanndpuKaumm 3a nocnegHue 10 net? (MbCub)

3,3%_  0,0%

30,0%

B 2HEerofHo H pa3 B TPM rofa H pa3 B NATb feT m pyroe

Puc. 11. Kak gyacto Bsl nmpoxoawimm noBeiieHre KBanudukanuu 3a nociaeaaue 10 ixer?

B cBoGogHO#t ¢opmMe dYacTh PECHOHJAECHTOB OTMETWJIH, YTO TOBBIIIAOT

KBaJ'II/I(bI/II(aHI/IIO qamie, 1o Mcepce HGO6XOI[I/IMOCTI/I, 10 HCCKOJIBKHX pa3 B I'OM.

14.Kakue ¢opmarsl npoBeneHuss NOBbIIIeHUs KBaauukanmu aiasa Bac
Hau0oJiee NMPeINOUYTHTENIbHBI? (BO3MOXKEH BbIOOP HECKOJbKHUX BAPUAHTOB
0TBETOB)

Kakue ¢opmaTtbl npoBegeHUA NOBbILLEHUA
KeanudpuKaumm ana Bac Hanbonee
npeanouytutenbHbl? (MBCKb)

Apyroe . 3,3%
nontoctbio oxnaitk-gopmat |G :6,7%
CMeLWaHHbIK dopmaT (04YHO-
i _ 50,0%
AMCTAHUMOHHBIM)
nonxoctbio ounbiii dopmat [ 10,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 12. Kakue ¢opmatsl mpoBeeHUS MOBBILICHUS KBaTuuKanuu a1 Bac naunboinee
MPEANOYTUTENBHBI? (BO3MOYKEH BBIOOP HECKOJIBKUX BAPHAHTOB OTBETOB)



15.HyxHnb1 Jin BaMm KoHCyIbTAIMH WK 00y4YeHHE IO BONPOCAM OPraHU3AIMU
y4eOHOro mpoumecca B cMemlanHoM ¢opmarte? (BO3MOXKEeH BbIOOP
HECKOJIbKUX BAPHAHTOB 0TBETA)

HyXHbl 11 Bam KoHcynbTauuMu unu obyyeHme no Bonpocam opraHusauum
yyebHoro npouecca B cmewaHHom ¢popmate? (MBCub)

apyroe 0,0%

@, Mo UCMO/b30BAHUKO UTPOBLIX TEXHONOTUIA B
obpazoBaTenbHOM Npougcce
3, N0 TEXHOA0TUM MYOIMYHBIX BbICTYMIEHWIA U
npeAcTasfeHuo MHbopMaLUK
Aa, no pa3paboTke M NPUMEHEHWIO OLLEHOYHbIX CPECTE, B TOM
yucne ana obydyeHua B oHNalH-bopmaTe

I 20,0%
I 1,0%
I 10,0%

A3, N0 BUe03anucu nexkuui 0,0%

A3, N0 WCTMO/Ib30BaHWUKO MHTEPAKTUBHOTO M MY/IbTUMEIMMHOTO
ofopyaoBaHMA
A3, No NPUMEHEHUID COBPEMEHHbIX 06pa30BaTebHbIX
TEXHONOTUIA
Aa, no pazpaboTKe 3/1eKTPOHHBIX KYPCOB Ha nnathopme
Moodle
A3, No NOCTPOEHUKD KOMMYHUKaUUA B SIMOC, npoeegeHUD
BebuHapos
A3, N0 MeToAUYECKMM BOMPOCaM OPraHU3aLMKU 2aHATUI B
AucT.dopmate

HET, 0CTaTOUHO UHCTPYKUWI, pasmelli&HHbIxX Ha caiite [ 38,0%

0,0%
I 14,0%
I 6,0%

I 6,0%

 2,0%

0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350% 40,0%

Puc. 13. Hyx#us!1 i Bam KoHCyIbTaIIny Wik 00ydeHHe 1Mo BOIPOCcaM OpTaHU3aIiH y4eOHOTO
npoiiecca B cMelIanHoM opmate?

B xoMMmeHTapusx npenomaBaTeNM OTMEYAKT, YTO JUISI KadyeCTBEHHOM
opraHuzauud OOy4YeHHs] B CMEIIaHHOM (opMaTre HYXHbl HE CTOJIBKO
KOHCYJIbTAllUM WJIM HMHCTPYKLIMU Ha CalTe, CKOJIBKO IIOCTOSHHAas M I'PaMOTHAs
TEXHUYECKas NOJICPIKKA.
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16.Kakumu uHBIMH (He OCHOBHAfl y4yeOHasi U He HAYYHas JAeATEJIbHOCTDH)
BH/IAMH JeITEJIbHOCTH Bbl 10MOJTHUTEIBbHO 3aHUMAeTeCh B YHUBepCcUTeTe?

Kakumu MHbIMK (He ocHOBHaA yyebHaA M He Hay4yHaA AeATeNIbHOCTD)
BMAAMM [eATeNbHOCTU Bbl AONONHMTENIbHO 3aHMMAETECH B
yHusepcurtete? (MbCub)

Apyroe I 2,4%
HET J0NONHUTENbHbIX BUA0B AeATeNbHOCTY I 7, 3%
OpraHu3aLua MeponpuATvi I (1%
PYKOBO/ACTBO CTYAEHTaMW M acnupaHTamy I 13,4%
aAMMHUCTPaTHBHbIE 00A3aHHOCTY I 11 0%
dopMMpPOBaHKME HOMEPOB HayYHbIX ypHanoe M 1,2%
JKCNepTHanA AeATe/IbHOCTL I G, 1%
paboTa B AMC.cOBeTax | (1%
pa3paboTka oHNalH-Kypcos I 6,1%
pa3paboTka Hoebix O I 13 1%
HaCTaBHUYECTBO/KYPATOPCTED I 15, 9%
paspaBoTka nporpamm [1N10  EEEE—— 11,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 14. Kakumu uHbpIMU (HE OCHOBHAs y4ueOHas ¥ HE HAy4YHAas AESITEeIbHOCTh) BUAAMHU
JesITeNIbHOCTH Bl JOMOMHUTENIBHO 3aHUMAETECh B yHUBEpcUTETE ?

17.T'otoBbl Ju BBl geJauThCd NEeAArOrMYeCKMM ONBITOM € KOJLJIeraMH B
¢popmare macTep-ki1accoB?

loToBbI 1M Bbl AenUTbCA Negarormyeckum
OnbITOM C Konneramum B popmarte macrep-
Knaccoe? (MbCub)

[ WiF!
H HET

Puc. 15. T'otoBbl 1 BBl enuThCs IeAAroridecKuM OIBITOM C KOJIJIeraMu B (hopMate Mactep-
KJIaccoB?
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18. Kakue kanaabl Ajs noaydyeHuss uapopmanun o xu3Hu B CIIGITY Boi
NpeAnoYuTaeTe HCMOJIb30BATH? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OTBeTHl Ha BOIIPOC O HauoOosce HCIIOJIB3YCMBIX IIPCIIOAABATCIISIMU

MCTOYHMKAX UH(OpMaLIMU MTPEACTABIICHBI HA pUCYHKE 16.

Kakue KaHasnbl Ana nosyuyeHusa MHGOPMaLMKM O HU3HU
B CMN6MNY Bbi npeanoumntaete ncnonb3osatb? (MBCUB)

apyroe I 1,6%
oduumMancHble caiTel CHGMY K
- I 30,7%
CTPYKTYPHbIX NoApa3aeneHunit
akrayHt CN6NY BKontakre | 0,6%

Tenerpam-kanan CN6Ny | 12,7%

xopnopatueHan anexktponran nouta  [NNENGEGEE 2.2

0,0%  10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 16. Kakune xanans! as momydenust napopmarmu o xu3Hu B CII6ITY Brr npenmountaere
UCIIOJIb30BaTh?
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19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH
NesiTeJIbHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHuUTe YypOBeHb CBOEN YA 0BNeTBOPEHHOCTU Pa3/IMUHBIMM acreKTaMu AeATe/IbHOCTH
yHueepcuteTa (MBCUB)
yueTom Bawero mHeHma npu esifope dopmaTta 3aHATHIA CO CTYAEHTAMM...
yueTom Balero MHeHWA NPW COCTABEHUM PACTIMCAHWA 3aHATHI
yueTom Balero MHeHWA NpM COCTABNEHUU MHAWBMAYANLHOTO N1aHa
OKazaHuem yueBHO-MEeTOAMYECKOI MOMOLLM CO CTOPOHBI NPOBMIILHBIX...
CBOEBPEMEHHOCTHH MHOOPMMPOBAHWA CO CTOPOHBI PYKOBOACTEA
B3aMMOAENCTEMEM C 3AMMHUCTPALMER MHCTUTYTA M BBICLIEHA...
KIMMATOM B KOJUIEKTUBE MOAPasAe/eHna
BO3MOMHOCTAMM 1A JIMHHOCTHOTO M KY/IbTYPHOTO Pa3BUTHA
COUMANEHON MHOPACTPYHTYPOM (014 3aHATHIA CNOPTOM, NOAAEPHKKM...
MEPAMM COLMANBHOMN NOAAEPHKN PABOTHUKOB
rpadpukom paboTsl
CUCTEMOM NMOOLLPEHMIA M MATEPHMANBHOM NOMOLLMA
ONNaToW Tpyaa
coBAEHMEM YCIOBMIA KONNEKTUBHOIO AOTOBOPA
cobraeHWEM YCI0BIMIA TPYA0BOTO A4OTOBOPA
OXPaHOI M NMPABOMOPALKOM Ha TEPPUTOPHMM YHUBEDCUTETA
Be30NacHOCTLH YCIOBMIA TPYAa
OpraHuzauMeil TpYAa M OcHalleH1em pabounx mect
BNMAHUEM YHUBEPCUTETA HA COLLMANBHO 3HAYMMBIE NPOLECCH 8 0BecTse
PONBH YHUBEPCUTETA B HayuHOM cooBLuecTee

POAbIO YHUBEPCUTETA B 06Pa30BaTENIbHOM MPOCTPAHCTBE

NOAMTUKOM W CTPATErMEN pa3BUTUA YHUBEPCUTETa

0% 20% 40% 60% 80% 100%
B COBCEM He y0BNeTBOPEH M CKOpee He YA0BNeTBOPEH M 3aTPYAHAKCH C OLEHKOM

N cKopee yAoBAeTBOPEH M MOMHOCTBIO YAOBNETBOPEH

Puc. 17. ypOBCHB YAOBJICTBOPCHHOCTHU PA3JIMYHBIMHA ACIICKTaMU ACATCIBHOCTU YHUBCPCUTCTA

Crnenyromue Borpockl ¢ 21 mo 27 kacaroTcsi NMpenojaBaHus KOHKPETHBIX
mucruiuinH. OHAKO BBHUY aHOHMMHOCTH OIPOCAa B OTYETE MPHUBOMAATCS TOJBKO

0000I1IeHHbIE JaHHBIE TI0 OTBETaM MpernogaBaTesei.



21.¥YpoBierBopenbl Ju Bbl  ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHHMH
HEO0XOAMMBIX JJISl H3yYeHHUs] AUCHUILIUHBI?

YpoBneTBopeHbl M Bbl ypoBHEM BXO4HbIX 3HAHWUM
CTYAEHTOB, Heob6XoAMMbIX ANA U3YYeHUA
avcuunamubl? (MBCnb)

3aTPY/AHAKCE OTBETUTL 0,0%
nonHocteo He yaooeneteopéd [ 6,7%

crkopee He yaosneteopéd  [NNNNEGEGEGEGEGEGE 2 6,7%

ckopee yaoeneteopéH  [INNEGGEGEEEEEEEN c0,0%

nonHoctblo yooeneteopéH [ 6,7%

CTY/IE€HTOB,

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Puc. 18. Y noBierBopeHs! it BBl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYIACHTOB, HEOOXOAMMBIX IS

HU3YyUCHUA I[I/ICI_II/IHJ'II/IHBI?

22.B 4yem, Ha Bam B3rusj, 3aKjI04YaeTcs NPUYUHA HEJOCTATOYHBIX BXOJAHBIX

3HAHUH CTYJAE€HTOB?

B uem, Ha Baw B3rnag4, 3aKn04YaeTca NPUYMHA
He[0CTaTOUYHbIX BXOAHbIX 3HaHUM ctyaeHToB? (MBCKB)

HW3KWIA ypoBeHb WKoAbHOM / Bakanaspckoi (ona _ 20%
AUCUMNAWH MarucTpaTypbl) NOAroTOBKK ’

B y4eOHOM naaHe oTCYTCTBYOT AMCUUINIMHGI,
obecneyrBarolmMe HeoBX0AMMbIE 3HaHWA A1A - 10%
OCBOEHWA Npenoasaemoil MHOW AUCUMNINHGI

AUCUMNIKHEI, oBecneyuBatolme BXOAHbIE
3HaHWMA, M3Y4akOTCA NOCAE WKW NapasnenbHo C _ 30%

OCBOEHWEM NPenoasaemoi MHOM AUCUMNAWHEI

0% 10% 20% 30%

40%

Puc. 19. B uem, Ha Bam B3riis, 3akirodaercsi HpUYMHA HEJOCTATOYHBIX BXO/IHBIX 3HAHUMI

CTYJIeHTOB?
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23.Kakux JaucuMIuIiiH, ¢ Bameil ToYkm 3peHuMsi, He XBaTraer B
o0pa3oBaTeIbHOM MpoOrpaMMe B Ka4decTBe 0a30BbIX ISl unTaemoi Bamm
JTUCIHHUILINHBI?

OTBeThl Ha BOMPOC J1aBAJIMCh B CBOOOAHON (opme, BCEro ObLIO MOTYYEHO
29 otBeToB. B menom mpeoOnamaer MHEHUE, YTO OOpa30BaTENIbHBIC MPOTPAMMBI
cOalaHCUPOBAHBI 110 HATWYUIO JUCIHIUIAH, 0a30BbIX TUCIUIUINH JOCTATOYHO, HO

HCA0CTATOYHO YaCOB M IMPAKTUICCKUX 3aHATUM AJIs1 UX YCBOCHHMAL.

24.YnosierBopennsl U Bbl pacnpeneneHueM 4acoB B Yy4eOHOM IIaHe IO
BUIAM 3aHATHH IpenoAaBaeMoOM AUCHMIVIMHBI (JIEKIUM, NPAKTHYECKHe
3aHATHSA, Ja00paTOpHBIE padoThl)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yue6HOM n1aHe No BUAAM 3aHATUI NpenoaaBaeMoii
AVUCUUNIMHDI (NeKuMK, NpaKTUYEeCcKue 3aHATHA,
nabopatopHble pabotbl)? (MBCKb)

\ " ja

B HeT

7%

93%

Puc. 20. Y noBiierBopeHs! 1 BbI pacnipesielieHneM 9acoB B y4eOHOM IUTaHE TI0 BHIaM 3aHSATHI
MPENno1aBaeMoOM TUCIMIUIAHBI?

25.910 0b1 Bbl X0Te1M H3MEHUTH B pacnpeie/IeHHH YacOB 110 NpenoJaBaeMoi
AUCHUNIMHE?

OTBeTHI Ha BOTIPOC J1aBAJIMCh B CBOOOAHON (hopMe, BCEro OBLIO TOTYyYEeHO 2
otBeTa. [IpenonaBarenu oOpaTuiv BHUMaHUE, YTO HEOOXOAUMO YBEJIMYUTH YHUCIIO

AYJUTOPHBIX YaCOB JJIA JY4YIICTrO YCBOCHHA COACPKAHUA JUCHUIIINH CTYACHTaAMM.
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26.Kak Bbl ouneHumBaere UYMCJIEHHOCTb CTYJA€HTOB Ha 3aHATHAX IO
NnpenoaaBaeMoi JuCuuIJInHe?

Kak Bbl oueHMBaeTe YUCNIEHHOCTb CTY,eHTOB Ha 3aHATUAX MO
npenogaesaemoi aucumunauHe? (MbCub)

apyroe . 3,3%

cnenyeT YBenuunTb, 06beAMHUE rpynnbl ANA . 3 3%
NPOBEAEHUA NEKUMOHHbIX 3aHATUI =7

cnefyeT YMEeHbLLIUTb, Pasae/Me Ha NoArpynnb .
AnanpoeeasHua nabopaTtopHbix paboT - 6,7%

cnefyeT YMEeHbLLIUTb, Pasae/Me Ha NoArpynnb

ANA NPOBeeHUA CEMUHAPCKUX/ MPaKTUYeCKUX - 13,3%
3aHATUIA

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 21. Kax Bl orieHUBaeTe YUCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHSIX IO MPETNoaBaeMOi
UCIAIINHE?

27.Bamiu 3aMe4aHusi M NPeAJI0KeHNs N0 COBEPIIEHCTBOBAHUI) OPraHU3aAlNU
00pa3oBaTeJIbHOI0 MpPoLecca B YHUBEPCUTETE

Cson IMOXKCIaHus, 3aMCUaHusd W IIPCATOKCHHUA OdaJId 9 PECIIOHICHTOB.
HpeI[CTaBJICHHBIe BBICKA3bIBaHWA CIPYIIIUPOBAHBI IO HCCKOJIBKUM KaTCropuiam

(pucyHok 22).

Bamu 3aMe4yaHus ¥ NpeiI0KeHUs MO
COBepIleHCTBOBAHUIO OpraHU3anHu
oOpa3zoBaTe/ibHOro nponecca B yausepcurete (MbCub)

opraHusauma yuebHoro npougcca _ 44,4%
cavecrso o1 TN -, 25
3aWHTEPeCOBaHHOCTb CTYEHTOB — 11,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Puc. 22. Kareropuu 3amevanuii u npegnoxenuit [1T1C
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